
 
 

≪富 田 保 育 園  保 護 者 アンケー ト概 要 ≫ 

実 施 期 間  令和２年 3月 23日  ～ 3月 27日 

配 布 数  59世帯（ 回答世帯 30世帯、回収率 50％ ） 

アンケート調査方法  配布回答調査法 

項 目 数  6項目（ 選択及び任意記述 ）   

1．保護者の方が来られた行事（保育参観・お遊戯会等)についてどのように感じましたか？ 

項  目 人数  割合  

 

1 よかった 20人 67% 

2 まあまあよかった 8人 27% 

3 少し不満  0人  0% 

4 かなり不満  0人 0% 

未選択  2人 6％ 

・お遊戯会が以上児と未満児と分かれての観覧、賛成です。いつも人が多くてギシギシだし、最後までとなると長かっ

たので。年長さんの出し物は見たかったという思いもありましたが、人が多くて混んでいると保育園側も大変だし今回

のやり方でいいと思った。・練習の成果（お遊戯会）、普段の生活態度（参観日）など見て感じることができるとっても

いい機会です。・お遊戯会はバタバタしてたけど、みんながちゃんと自分の良いところで見れるようになったので良かっ

たと思う。他の子のお遊戯も見たい気持ちもあったけど、そこは DVDでカバーできるので。・普段の様子が見られるの

でいいと思う。・お遊戯会ですが、開演前から並び席を確保した割に、開始 10分もしないうちにバタバタと外に出なく

てはならず、駐車場もうまく出れず車でけっこう待ちました。2部制にするのは大賛成ですが、もう少しゆったりと参加で

きる方法があると嬉しいです。・子どもたちの成長・発達を考えた授業内容・小さい子のクラスを早めにまともてくださ

ったりしたことで、席も見やすい場所を確保しやすかったりと良かった。・兄弟での参加だってため、参加しやすいように

工夫して頂いてよかった。・普段の様子が見れて元気に遊んでいたので、安心した。・参観日は普段の保育園での様

子が見れてので良かった。お遊戯会は初めて劇もあって、一生懸命取り組む姿が可愛かった。年々成長が感じられ

る。・参観日に関しては、事前に各クラスの活動場所や内容をプリントにして教えてもらえるので、兄妹っがいても見学

しやすく助かった。・お遊戯会の観覧のルールが変わったので、とても見やすかった。・参観日はよかったが、お遊戯会

が 0歳児の参加がなかったのが残念だった。ステージに座っているだけでもいいので見たかった。・お遊戯会の観覧

方法が良かった。前日に場所をとれると子どもに事前に場所を教えられ子どもが安心していた。順番もクラスごとでわ

かりやすかった。 

 

 

2． 保護者の参加していない行事がありましたが、お子さんの反応は、様子はどうでしたか？ 

・縄跳び大会はとても子供の成長を感じた。家でも沢山練習していた。 

・本人も楽しみにしていて、実際楽しかったようで、今でも思い出したときに楽しかった思い出を話してくれる。 

・どんな行事の内容だったかカタコトで教えてくれている。入園当初は泣いてばかりの子ども達も今では楽しそ

うに登園しているので楽しんでいると思う。 

・寒い中引率してくださる先生に感謝です。季節の行事は四季を教える・覚える大事な機会ので好きです。お

誕生会はお祝いしてあげる尊敬の心とかができあがるからとてもいいと思う。 

・行事に参加して自分は何をしたかを教えてくれています。 



 
 

・小遠足の話を自分から教えてくれました。初診のプレゼントは嬉しかったです。 

・喜んで話してくれたし、プレゼントや制作も可愛くてもらって嬉しいものでした。 

・初めての小遠足だったのでとても喜んでいた。 

・楽しんでいたようです。・楽しそうに話してくれました。 

・全て「楽しかった、面白かった」でした。後から写真を購入するのですが、子ども達が小さいなーと感じます。

もう少しひとりひとりアップで撮ってもらえたら表情が分かりやすいなーと思います。 

・行事のたびにいろんな経験をさせて頂き、ありがたいです。 

・タイムラインで様子がわかってよかった。子どもも楽しそうに話してくれる。 

・とても楽しそうにお話してくれた。 

・行事（特に豆まきのとき）子どもの様子を帳面にわかりやすく楽しめた様子が読み取れました。お迎えの際も

担任の先生から直接聞けたりするので、安心しています。 

・LINE やブログなでに写真があったので楽しんでいる様子がわかった。もう少し LINE にも写真があるとい

いなと思った。 

・とても楽しんでいた。    ・特に反応なし。（0歳児）     

・どの行事も「楽しかったー」と言って笑顔で教えてくれます。中でも縄跳び大会は印象的で家で一生懸命繰

り返していたので、忘れられない行事になったと思います。 

・とても楽しんでいる。特にモヤヒルズ。外食したことが面白かったみたい。 

・なわとび大会のために家で練習していたのが楽しかった。行事もことを楽しく話してくれる。 

3．新入園児の保護者の方、当園に入園され約 1年が経ちますが、成長等、感じられました？  

項  目 人数  割合  

  

1 よかった 10人  91 % 

2 まあまあよかった 1人  9 % 

3 少し不満  0人   0 % 

4 かなり不満  0人 0 % 

未選択  人  

・お話が上手になり、保育園での出来事、楽しかったことや叱られたこと等家族に教えてくれるようになった。 

・入園当初は今後どうなるか不安でいっぱいでしたが、日に日に慣れて、毎日が成長を感じる日々です。感謝の

気持ちでいっぱいです。・1 年あっという間で驚いています。同年の子たちと触れ合うことで、言葉や動きなどたく

さん刺激を受けたと思う。自分でしゃべつだけでなく親の言葉も理解してきているので、成長したなあと感じる毎

日です。 

・あいさつや礼儀を覚えてきてうちでも嬉しそうに見せてくれます。まわりのお友達に刺激されて覚えてくることが

とても多かったです。とてもずるすけで、家では余し気味ですが、愛情をもって接してくださっているのでものすご

く伝わります。 

・双子同士ではなく、お友達との関わりが出来たことを嬉しく思う。トイレトレーニングも一生懸命園でも本人たち

も頑張っていると思った。  

・帰りのあいさつができるようになったり、参観日に上手にご飯を食べているのを見て成長を感じる。 

・体の動かし方、誰かと一緒に遊ぶ、など家庭だけではうまく教えられなかったことが入園から 1 年経ちできるよ

うになった姿を見ると成長したなと思う。 

 

 



 
 

4．在園児の保護者の方、お子様の成長等、感じられますか？ 

項  目 人数  割合  

 

1 とても成長した 13人  84 % 

2 成長した 5人  15 % 

3 あまり変わらない 0人   0 % 

4 全然変わらない 1人 0 % 

・泣いているお友だちに声を掛けられるようになった。・元気に玄関であいさつができるようになった。 

・朝の準備を泣かずにできるようになってきた。・年少さんまでは周囲に対して興味がないように感じていたが、こ

の 1年で少しずつ周囲とのかかわりなど増えてきたようで色々と感じたりすることも多くなったように思う。 

・できることがいつも増えてとても成長を感じる。 

・年長児でしたが、同級生や下級生、上級生とかいろんな年代の子どもの中で、保育してもらったので、周

りで○○君は○○だった、とか○○君は上手など、聞いていたからか泣けず嫌いの心がすごいです。 

・返事が良い。集団行動の時に気づいたことを憶せず発言してくれる。下の子の面倒を見てくれる。 

・色々な食材を食べられるようになった。「保育園のごはんがおいしい」といつも教えてくれます。絵が上手に

なった。制作を通して週力が身についてきた気がする。 

・お兄ちゃんという意識が芽生えている様子でお手伝いしてくれるようになった。 

・すみれ組になりたての頃はもっと幼かったのが、今はすっかりお姉ちゃんという感じです。ちゃんと説明すれ

ばわかるようになってきて、急成長です。 

 

 

5． その他、日常の保育サービス（環境整備、安全管理、情報の共有、連携、給食、基本的生活
習慣） に関して、気になる点や良い点などありましたら、ご自由にお書きください。 

・いつも迅速に対応して頂きありがとうございます。不安定な世の中ですが先生方も体調等気を付けてお

過ごしください。 

・LINE のタイムラインに載る「今日の手作りおやつ」が楽しみです。子ども達もきっと喜んで食べているだ

ろうなと感じる。・土曜日のお迎えが遅くなり申し訳なく思っていますが、先生方の優しいお気遣いで、今ま

で病院受診などでき感謝しています。家庭内で対応できるもの関しては対応するので、今後ともよろしく

お願いします。・お礼を言っても言い足りません。・園の政策等で先生方もその都度の対応大変だと思い

ます。お遊戯会見やすくてよかったです。 

・行事に対する準備物の連絡がはやくほしい。例えば、もちつき会に三角巾が必要なら 12 月や、運動会

の白ソックスなども早めに知りたい。・土曜日預けるのに少し罪悪感があります。。・園の駐車場の整備を

いてほしい。水たまりに子ども達が行って大変。土曜日の預かり、今後も対応お願いします。・お遊戯会の

観覧方法に関して、前半後半にわけることで、混雑を避け、待つことなく観覧できたので今後も続けてほ

しい。・担任だけでなくどの先生も本人の特徴を把握して接してくれているので、感謝している。土曜日は

預かるのが申し訳なく感じてしまう。お遊戯会の 2 部制はは良かったと思う。入れ替えもスムーズで混雑

もなくてよかった。新型コロナウイルスの対応も冷静で適切なように感じた。・ちょっとした悩みにも耳を傾

てくれ、安心して仕事ができた。育児の励みにもなった。とても満足している。・タイムラインで子どもの様

子が見れるのでいいと思う。 

 

 



 
 

6．＊給食メニューアンケート＊ 

・グラタンが好きです。・可愛いおやつをありがとうございました。少し言うなら、パン食のときのおかずをも

う一つ何かお願いしたいです。  

・家では食べない野菜も保育園では食べています。持って行った御飯もほぼ完食してくるので、とても助

かります。「アスパラ食べた」と話してくれます。おいしい給食をありがとうございます。毎日「今日の給食

は～」と確認してから登園しています。 

 ・メニュー表の御飯の日、パンの日がお誕生会と重なった場合は空欄にしてほしい。 

 ・手作りおやつがとてもおいしそうです。手作りというのがいいと思いました。ラインにアップしてもらえて

いるので、毎日の様子が少しでも分かり安心します。  

・すごく散らかるの大変だと思いますが、「パイ」は作っていますか？季節に合わせて色々作れるので、イチ

ゴ、カスタード、チョコ、りんご等子ども達もけっこう好きです。 

・いつもおいしく色んな食材を食べることができているようで感謝です。 

 ・食べず嫌いが多いので、これまで同様様々な食材を使っていただけたら嬉しいです。 

・野木和保育園の預かりを利用したとき、おやつやぱんも手作りが多く、盛り付けもアンパンマンの顔だっ

たりでとても喜んでいたので、他園と情報共有してみることをお勧めします。青森の郷土料理を盛り込ん

でみてはいかがでしょう。 

・展示してある給食を見ると、息子はこれで足りているのか不安に感じるときがある。味付けとかを参考に

したいので、試食できる機会があると嬉しい。 

・手作りおやつに感心します。・クレープ。保育園の給食はおいしいと子どもがいつも言っている。残さず食

べているみたいで色んな食材を使ってほしい。子どもたちが好きなので土曜日以外にもカレーを出してほ

しい。 

 

  

 

アンケートへのご回答等、ご協力ありがとうございました。 

皆様から頂いた貴重なご意見やご要望等は、出来る限り改善や検討をしていきます。 

また、温かい言葉なども今後の励みとして、職員一同、更に質の高い保育を目指して 

いきたいと思っています。今後とも、皆様方のご協力よろしくお願い致します。 

 


